Добрый день!

Благодарим Вас за интерес, проявленный к нашей продукции.

Предлагаю Вам сотрудничество с нашей компанией на Выгодных для Вас условиях.

Для систем отопления и горячего водоснабжения мы производим новое усовершенствованное оборудование ВИН.
 Наша продукция обладает следующими преимуществами:

Долговечность (срок службы свыше 30 лет); Гарантия 2 года; Простота монтажа и эксплуатации; пожаробезопасность (отсутствие высокотемпературных соединений и уплотнений); КПД –98 %; Установки не образуют отложений и накипи, компактна и бесшумна. Быстрый нагрев.

Возможность использования любых жидких теплоносителей (вода, антифриз, масло и т.д.); Экологически безопасна.
 Продукция «ВИН» сертифицирована и не требует постоянного обслуживания, не требует разрешения и согласований с Ростехнадзором.

Дилерство заключается на следующих условиях:

Вариант 1:
Дилер приобретает у нашей компании действующий стенд для последующей демонстрации его работы потенциальным покупателям. 
    Стоимость стенда составляет 50.000 руб. (Работаем без НДС). Последующая скидка, закрепленная за Вами, будет составлять 20%. (Скидка   на   доп.   оборудование   входящее   в   перечень   ВИП  не распространяется)
Вариант 2.

Дилер приобретает у нашей компании ВИН со скидкой 10%, далее второй и третий заказ со скидкой 15%, с четвертого заказа постоянная скидка 20%. (Скидка   на   доп.   оборудование   входящее   в   перечень   ВИП  не распространяется)

    Дилера обеспечиваем рекламной продукцией в бумажном и электронном виде. Так же техническая поддержка и помощь в проведении выставок. Дилера размещаем на сайт, всех потенциальных клиентов с Вашего региона перенаправляем к Вам. 
    Отгрузка осуществляется транспортной компанией до города, указанного Вами (в пределах Российской федерации). Транспортные расходы Вы так же перекладываете на клиента.

С более подробной информацией Вы можете ознакомится по прилагаемым файлам, а так же на нашем сайте www.vinteplo.ru 

Надеемся на плодотворное сотрудничество.
